Tuần 10

Thứ hai, ngày 28 tháng 10 năm 2019

BÀI 2: TẬP GÕ CÁC PHÍM Ở HÀNG PHÍM TRÊN

- Tiết 19–

I. MỤC TIÊU
1. Kiến thức: Học sinh biết cách đặt và đưa tay đúng khi gõ các phím ở hàng trên.

      2. Kĩ năng: Học sinh đặt đúng 10 ngón tay, gõ đúng phân công các ngón trên hàng phím trên
      3. Thái độ: Chú ý theo dõi bài học

II. ĐỒ DÙNG DẠY – HỌC


Giáo viên: Giáo án, tài liệu liên quan.


Học sinh:  SGK, vở.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Hãy nêu quy tắc gõ 10 ngón trên hàng cơ sở?
 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b)Hoạt động 1: Cách gõ (15’)

- Cho hs quan sát H51. Hỏi: Mỗi ngón tay phụ trách gõ những phím nào ở hàng phím trên?

- Cho hs gọi tên lại các ngón tay trên bàn tay

- Tương tự như khi gõ hàng phím cơ sở, sau khi gõ xong một phím ở hàng phím trên thì ngón tay phải như thế nào?

c)Hoạt động 2: Tập gõ với Mario (15’)

- Giới thiệu các mức chơi tương ứng của Mario để luyện gõ hàng phím trên

- Cách chọn mức để luyện tập

3). Củng cố - Dặn dò: (3’)

- Khái quát nội dung chính.

- Nhắc nhở hs về nhà học bài.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Quan sát tranh, trả lời câu hỏi

- Trả lời: phải đưa về vị trí ban đầu

- Chú ý lắng nghe



Thứ hai, ngày 28 tháng 10 năm 2019

BÀI 2: TẬP GÕ CÁC PHÍM Ở HÀNG PHÍM TRÊN

- Tiết 20–

I. MỤC TIÊU
1. Kiến thức: Học sinh thực hành gõ các phím hàng phím trên

      2. Kĩ năng: Học sinh đặt đúng 10 ngón tay, gõ đúng phân công các ngón trên hàng phím trên, kết hợp hàng cơ sở
      3. Thái độ: Chăm chỉ, siêng năng thực hành

II. ĐỒ DÙNG DẠY – HỌC


Giáo viên: Phòng máy.


Học sinh:  Kiến thức cần nhớ.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Em hãy cho biết quy tắc gõ các phím ở hàng trên bằng 10 ngón?
 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b)Hoạt động: Thực hành (30’)

-  GV yêu cầu học sinh khởi động Word, hướng dẫn học sinh thực hành gõ phím bằng 10 ngón.

- Thực hành luyện gõ với phần mềm Mario.

- Nhắc nhở hs đặt tay cho đúng.

- Quan sát, giúp đỡ kịp thời khi hs cần, chú ý nhiều tới những hs còn yếu.

- Bao quát lớp.

3). Củng cố - Dặn dò: (3’)

- Nhận xét buổi thực hành.

- Nhắc nhở hs về nhà luyện tập thêm.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Thực hành theo sự hướng dẫn của GV 



